

# 妹妹,为啥想不开非要自己命

## 女子自己撞公交重伤,交警调查确认其有自杀倾向

11日上午济南天桥区西泺河路,一名女子与82路公交车相撞身受重伤,随时有生命危险。知情者称,此前女子也曾多次试图撞车怀疑其自杀。12日,天桥交警公布了关于该事故的初步调查结果,女子现年36岁,离异无子女,确认其有自杀倾向,具体案情还有待继续调查。



女子和公交相撞后流了不少血。本报记者 时培磊 摄

本报记者 张泰来  
实习生 李婧

### 目击 女子突然冲向公交车 摔出数米受伤严重

事故发生在11日上午7点10分左右,地点在西泺河路百斯特电梯厂斜对面。11日中午,记者赶到事发现场看到,在由南向北一侧的车道中间还残留着大片血迹。

天桥交警大队交通事故处理中队民警丁晓东介绍,事故中受伤的是一名身材瘦小的中年女子,事发时身上没有身份证件、没有手机,也没有其他任何可以证明身份的材料。见女子伤势严重,民警联系了120将其送到就近的交通医院接受救治。

“女子伤势主要在颅脑部位,身上也有多处骨折,伤势十分严重,现仍在重症监护室,随时有生命危险。”丁晓东说,民警随即询问了肇事的82路公交车司机,对方称当时正在正常行驶,刚起步离开公交站牌就看到女子跑过来。

“我以为她是要乘车就开始减速,没想到她冲着车就撞

了过来。”公交司机说,他虽然向左打了一把方向躲避,可女子还是撞在了车头右侧标示车辆编号的地方,女子倒地摔出数米,受伤严重。

公交车上一名乘客也证实了司机的说法,分析认为该女子似乎想轻生。附近店铺的工作人员也说曾看到女子试图撞击其他车辆。

### 怪异 凌晨住进宾馆 此前多次试图撞车

丁晓东介绍,处置完现场后,为了确认女子的身份,他们在辖区派出所民警的协助下通过微博、微信等手段发布信息,最终与女子的妹妹取得了联系,确认了女子的身份:女子姓顾,吉林省临江市人,现年36岁,有过婚史,但已经离异且没有子女,目前是单身状态。顾某妹妹介绍,她们七八年前从老家到济南谋生,就租住在事发现地附近的小区。

此时,事发地附近一家宾馆的老板也反馈来信息,事发前的凌晨三四点钟顾某到其宾馆住宿,携带的简单行李至今仍在宾馆里。

家住附近为何在凌晨到宾

馆住宿?民警觉得此事有些怪异,怀疑顾某真有自杀倾向。在事发地附近一家商铺调取的监控视频也证实了民警的怀疑。

视频显示,在事故发生之前,顾某就在马路上逆行,先后三次试图撞车,第一次猛跑向路中央并扑向一辆出租车的前盖,幸亏出租车及时刹住。接着又试图拦一辆摩托车,摩托车也闪开。随后顾某又试图撞一辆白色轿车,轿车及时刹车躲开了。交警就此判断女子确有自杀倾向。

### 不解 没跟家人发生争吵 更没有精神病史

对于交警的判断,顾某的妹妹并不认可。她说事发前一晚,妹妹俩还在一起睡觉,醒来时发现姐姐不见了,然后接到了姐姐出事故的消息。她介绍说,事发前顾某并没有跟家人发生争吵,也没有异常的表现,更没有精神病史。

目前,顾某的父母已经接到消息,正从老家赶到济南。丁晓东也表示,目前交警只是初步判断女子有自杀倾向,并没有确定其就是自杀,对于事故的具体原因,民警还在进一步的调查中。

## 千年青檀下,泉水响叮咚 长清古树泉水相依存,景观独特

长清境内名泉众多,泉池景色也各异。近郊古树众多,古树与古泉相依相存。灵岩寺的古刹中,泉眼藏在岩洞中的袈裟泉也有别于其他泉池。

文/片 本报记者 唐园园

济南长清区境内的泉水资源十分丰富,据《长清名泉志》名泉普查统计,灵岩寺有泉池10处,万德镇10处,张夏镇19处,莲台山景区5处,五峰山景区6处,五峰山街道12处,大峰山景区3处,孝里镇6处,双泉镇6处,马山镇7处,文昌街道1处。

其中,较为有名且位于济南新七十二名泉之列的有袈裟泉、卓锡泉、檀抱泉等。与市区内的泉水景观不一样,近郊长清境内的泉水自然环境更为幽静,青山、泉水、古刹、古树相映照,泉水游文化味道十分浓厚。

12日,记者寻访长清几处名泉发现,千年古树和泉水相依相存,景观十分独特。位于长清万德镇灵岩峪中的第四峪村的檀抱泉就是典型一景。到达檀抱泉,在千年青檀树根处,是一个泉洞,泉在岩洞内。泉洞内发出叮咚泉水声,但并未有清泉从洞中流出。据介绍,该泉长年不涸,一直供应着周边村民

的生活用水。

五峰山景区中的“清冷泉”一侧,一棵有着2600多年历史的雌雄同体的银杏树分外令人瞩目,银杏树在清冷泉水滋润下,枝繁叶茂。为何泉水周边的古树格外茂盛呢?

济南市名泉办的田处长介绍,济南近郊古树众多,因泉而盛的古树与泉水相互滋润,比如西营镇的龙涎泉,旁边就有古柏,上水泉和玉泉周边也都长着许多古树。“树涵养水源,保持水土,同时水源又促进树的生长。”田处长说,树抱泉,泉养树,它们之间是相得益彰的正能量。

除了泉水与古树共生的独特景致外,长清不少泉池位于古刹中,灵岩寺中的袈裟泉就是其中一个。济南七十二名泉之一的袈裟泉位于长清灵岩寺转轮殿东南陡崖下,仙人岩东侧。水自崖壁石中流出,泉水旺时可看到整个崖壁石滴流着泉水。据介绍,该泉水供应着古刹的日常用水,水从源头被导走,石壁只有小的滴流。



檀抱泉



西部酒城

山水怡爱,  
不由聚散  
西部酒城,  
我们等你

就餐地址:济南市历下区解放路113号(市中心医院西临100米) 订座电话:0531-8235 8888